

凡有喜嗜之物,不可纵口,当念病从口入,
惕然自省。
——《养生四要》



江上青： 推动抗日民族 统一战线工作

江上青(1911~1939),原名江世侯,江苏扬州人。1929年参加中国共产党。1927年考入南通中学高中部,当年加入中国共产主义青年团,从此走上了革命道路。

1928年夏,江上青转入扬州高中,同年冬被国民党当局以学运骨干分子为名逮捕入狱。1929年6月出狱后,改名江上青,就读于上海“艺大”文学系,同年成为中国共产党党员,并担任“艺大”地下党支部书记,继续从事地下学运工作。

1937年7月,全国抗战爆发后,江上青等人组织成立了江都县文化界救亡协会流动宣传团,组织动员民众抗日工作。1938年8月,江上青遵照党的指示到安徽,参加了安徽省抗日民众动员委员会第八工作团,在大别山区开展抗日宣传工作。1938年11月,皖东北地区被日军占领后,中共安徽省工委派遣江上青等一批共产党员到皖东北泗县,积极开展抗日宣传,推动抗日民族统一战线等工作,并在秘密党员中建立了中共皖六区专署特别支部,担任书记。

1939年3月,中共皖东北特委成立,杨纯任特委书记,江上青为特委委员,协助张爱萍等推动形成皖东北国共合作、团结抗战的局面。1939年8月29日,江上青遭到地主反动武装袭击,身中数弹牺牲,时年28岁。

胡北 星级记者 俞宝强

合肥体彩史上最大奖中出 大乐透1220万巨奖花落合肥

星报讯(黄士庚)8月15日晚,大乐透第15094期如期开奖,当期全国爆出5注720万多元头奖,其中4注追加,追加奖金434万余元。其中一注追加一等奖花落我省合肥市01029号竞彩店,据省体彩中心机房检索,该网点当晚共中出一等奖(追加)1注,二等奖(追加)2注,三等奖(追加)20注,且均出自一张采用9+3复式投注的彩票,投注金额1134元,也就是说,合肥市01029号竞彩店中出大奖的这位幸运彩民凭借这张彩票一举收获了累计高达1220多万元的巨奖,这也是诞生在合肥市区的体彩第一大奖。

记者随即赶到位于合肥长江东路180号恒通批发市场旁的01029号竞彩店,店主樊女士透露,中奖的可能是一位中年男彩民,在她的印象里,有好几个经常来店投注大乐透的彩民都喜欢采用复式投注,而且每期的金额都在几百到一千元左右,具体是谁中的她也不确定。

“合肥造”无人机 想要飞得更高

星报讯(记者 沈娟娟)“起飞!”昨日,随着指挥员的口令,一台台无人机缓缓飞上蓝天。它们都是“合肥造”的无人机,出生地是合肥赛为智能有限公司,它们个个本事不小,有的能扛重物,有的能24小时站岗,有的能自主起飞和降落。市场星报、安徽财经网记者获悉,这些无人机已经可以接受定制,售价在50-300万不等。

其中,赛鹰200T-系留旋翼型无人机,通过系留缆给旋翼电机供电,使旋转产生升力。别小看了它,它可是填补了国内系留旋翼方面的空白,因为地面电源模组给升空平台供电,理论上可以实现不间断续航。它最高可以飞行到800米的高空,所以可以运用在基地安全、边界监视、通讯中继以及海军战船的视距扩展等。

高中女生大学校园内 被人泼酒精后引燃……

行凶男孩为女孩校友,疑因感情纠纷引发悲剧

□ 记者 张威 文/图

合肥中学生周岩被毁容案想必大家依然记得。因为陶某求爱不成,用打火机油焚烧周岩。昨天,合肥金寨路安徽建筑大学(北校区)校园内,又发生类似悲剧。当时,两名女生并排行走,突然,一名男生冲过来,将一瓶酒精浇在一女生身上,并迅速点燃。女生左侧肩膀、头发处顿时燃烧,好在被附近超市老板用水及时扑灭。

女孩突然被引燃几乎成“火人”

昨天中午11点50分,在安徽建筑大学(北校区)北苑超市门口,准备去超市买饮料的小李发现,一名女孩突然尖叫起来,不一会,女孩直接躺在地上打滚。

这个女孩到底怎么回事?周边不少人纷纷围了上来。据小李介绍,等他走近一看才发现,这名女孩的左侧肩膀、头发和脖子上已被蓝色火焰所包裹,几乎成了一名“火人”。就在万分紧急时刻,北苑超市的老板周先生,立即从超市拎来一盆凉水,全部泼到女孩身上。之后,过路的一名男子和同行的女孩徒手将余火扑灭。而此时,这名女孩的左肩、脖颈已被烧伤,皮肤和头发融化在一起。

男孩行凶后一直蹲在地上

事发后,市场星报、安徽财经网记者赶到现场,此时,受伤的女孩已被送往医院。在现场记者看到,北苑超市位于学校一个“丁”字路口旁,当时女孩被引燃的位置,则在超市旁边的一根路灯杆下。据超市老板介绍,路灯杆上有摄像头,但是,这里是盲区,拍不到。

在路灯杆下,地面上还残留一些黑色烧糊物,仔细查看,原来是一缕头发。在路灯杆北侧,还残留着一个空的塑料瓶,瓶子上写着“酒精燃料”四字。

据周先生介绍,这个瓶子就是当时那个男孩泼向女孩身上的酒精瓶子。“当时,两名女孩正常行走,突然,这名男孩冲过来将一瓶酒精往女孩身上泼,接着用打火机引燃了女孩。”周先生说。随后,周先生拿出手机,将他拍摄的视频给记者看,一名上身穿蓝色T恤、下身穿灰色长裤的男孩一直蹲在地上。受伤的女孩已经站起身来,整个左侧脸部、颈部、左肩膀都脱了皮,被严重烧伤,上身衣服左肩部位,也被烧了个大窟窿。

周先生说,好在当时风向往女孩身后吹,不然,女孩的面部也会被烧伤。

行凶男孩被学校保安控制住

据周先生介绍,当时,学校人不多,他听到外面有人尖叫呼喊“救命”便及时跑了出来。发现女孩身上着火后,他急忙跑回超市拎盆冷水往女孩身上泼了过



被烧伤的女孩(市民供图)

去,随后,另外几名过路人也纷纷参与灭火。

然而,就在大伙忙着救人的时候,却疏忽了行凶者的存在。直到火被扑灭,行凶的男孩竟一直没有离开,手中的酒精瓶里还有不少酒精被他洒在了地上。

待一切都稳定下来后,学校的保安也闻讯赶来,将这名男孩控制住。经询问得知,这名男孩今年只有18岁,是附近一所中学的高中生。这时,辖区派出所民警赶到现场,男孩这才显得有些害怕,试图离开时,被保安制止,后被民警带走。

疑因感情纠纷引发悲剧

据周先生介绍,事发后,被烧的女孩已经不能开口讲话。随同她一起的女孩说,她们都是附近合肥28中的学生,当天中午,她们准备横穿安徽建筑大学校园,去校园后门的街上吃饭,不料在路上遭遇不幸。而那名男孩也是28中的学生,问起事发原因是不是与感情纠纷有关时,这名女孩点了点头。

当天下午,记者来到安医大一附院烧伤科,女孩正在接受手术治疗。其家人闻讯也匆匆赶来。据女孩父亲介绍,女儿今年才17岁,马上就要上高三了,最近学校组织一系列的高二升高三考试。“孩子最近也跟我们说过,学校里有个男孩喜欢她,一直在追她,但是她一直都没有同意。”

目前,辖区警方已介入调查此事。

天津爆炸死亡人数升至104人

初步认定事故危化品种类,生化部队进入核心现场

综合新华社报道 记者15日从天津爆炸事故现场指挥部获悉,天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故死亡人数已上升至104人。目前,在医院收治的伤者中还没有出现死亡情况。

昨日上午10时,天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故第四次新闻发布会上,天津市安监局副局长高怀友说,8月14日、15日,安监部门组织了交通、公安、海关、安监、天津港等有关部门进行调查,初步认为事故危化品主要集中在装箱区和运抵区。装箱区的危险化学品可能有钾、钠、氯酸钠、硝酸钾、烧碱、硫化碱、硅化钙、三氯乙烯、氯磺酸等。运抵区的危险化学品可能有环己胺、二甲基二硫、甲

酸、硝酸铵、氰化钠、四六二硝基、邻仲丁基等。目前对这些危化品的种类、数量正在进一步核实。

记者从15日下午举行的第五场新闻发布会上获悉,爆炸事故现场基本已无明火,搜救出总人数已达46人。目前各项处置工作正在有序进行中。

15日,记者随国家核生化应急救援队进入爆炸核心现场搜救,看到满地都是损坏的物品。有人报告离爆心不远的地方仍有幸存者,于是,救援队立即组织队伍进行营救。大约经过40分钟的艰难搜寻,救援队员发现了这位幸存者。救援队员立即用携带的担架把他抬了出来送医。被救者体温39℃,肺部感染,心率快,处于浅昏迷休克状态,目前已被送进ICU病房。